
 

Ata da quinquagésima sexta (56ª) Sessão Ordinária do primeiro (1º) ano da 

décima nona (19ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 

 

Às nove (09) horas e dezenove (19) minutos, do dia doze de agosto de dois mil e 

vinte um (12.08.2021), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 

quinquagésima sexta (56ª) Sessão Ordinária, do primeiro (1º) ano, da décima nona 

(19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES que a declarou aberta 

sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador 

ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida e o designou para ler 

a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi 

declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 

parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: 

CLÉCIO ALVES – Presidente em exercício; ANSELMO PEREIRA- 1º Secretário; 

ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve expediente a ser lido. 

Às 09h32min (nove horas e trinta e dois minutos), o Senhor Presidente passou 

para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores Kleybe Morais 

e Mauro Rubem. Apresentaram matérias os seguintes vereadores: ISAÍAS 

RIBEIRO, Projeto de Lei  que autoriza a Prefeitura Municipal de Goiânia a conceder 

a idosos hipossuficientes de renda isenção de pagamento de estacionamento na 

Área Azul; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimento endereçado à Secretaria 

Municipal de Relações Institucionais (solicitando informações e agilidade sobre a 

construção do Centro de Convivência de Idosos e da Feira Coberta da Unidade 101-

Parque Atheneu), SEINFRA, PREFEITO e AMMA; SABRINA GARCÊZ, substitutivo 

ao Projeto de Decreto Legislativo nº. 051 de julho de 2021 (que altera o Decreto 

Legislativo nº. 031, de 24 de setembro de 2019, que institui a Frente Parlamentar do 

Parque Tecnológico de Goiânia e dá outras providências), Projeto de Lei  que 

dispõe sobre a instalação de “Telhados Verdes” nas edificações do Município de 

Goiânia e dá outras providências, requerimento endereçado à Secretaria 

Extraordinária de Regularização Fundiária (solicitando informações sobre o 

processo de regularização fundiária do Residencial Juscelino Kubitschek); 

RONILSON REIS, Projeto de Decreto Legislativo  que concede Título Honorífico de 

Cidadania Goianiense ao Bispo Romero; ANSELMO PEREIRA, requerimentos 

endereçados ao Presidente da Casa (solicitando realização de Sessão Especial em 

homenagem aos alunos que se destacaram nas escolas da rede pública), 

COMURG, SEINFRA, AMMA e CMTC; LUCAS KITÃO, requerimento endereçado à 

Diretoria de Vigilância em Zoonoses; WILLIAN VELOSO,  requerimentos 

endereçados à SMM, SICTEC, SEPLHAN e SEINFRA; GABRIELA RODART, 

requerimentos endereçados à SMM e SEINFRA; RAPHAEL DA SAÚDE, 

requerimentos endereçados à SMS e COMURG; AAVA SANTIAGO, requerimentos 

endereçados à SEINFRA, SMM, COMURG e SME; MAURO RUBEM, requerimento 

endereçado à SEINFRA e MARLON TEIXEIRA, requerimento endereçado à 



SEINFRA. Os Vereadores Joãozinho Guimarães e Leandro Sena solicitaram o 

registro de presenças honrosas dos senhores Renato Faria, Wilson Borba e 

Murilo Mariano Reis (Diretor do Centro de Zoonoses). O Vereador Pedro 

Azulão Jr. registrou que terá que se ausentar às onze horas por ter que 

participar da comissão para levantamento das obras da 44. Às 10h03min (dez 

horas e três minutos), o Presidente passou para Ordem do Dia: Foi lida a 

Resolução n°. 17/21 que requer licença ao Vereador Paulo Magalhães para tratar 

de interesse particular por 121 dias. Após isso, às 10hs06min, o Presidente, 

Romário Policarpo, suspendeu a presente Sessão para dar Posse ao novo 

Vereador. ÀS DEZ HORAS E SEIS MINUTOS(10:06MIN) DO DIA 12 DE AGOSTO 

DE DOIS MIL E VINTE E UM (12.08.2021), NA SALA PROFESSOR TRAJANO DE 

SÁ GUIMARÃES, PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIANIA, NESTA 

CAPITAL, PERANTE O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR ROMÁRIO 

POLICARPO, COMPARECEU O SENHOR SEBASTIÃO PEIXOTO MOURA, 2º 

SUPLENTE DO PARTIDO DEMOCRATAS-DEM, PARA TOMAR POSSE COMO 

VEREADOR À CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA, EM VIRTUDE DA LICENÇA 

DO TITULAR, ANDERSON SALLES, E DO 1º SUPLENTE VEREADOR PAULO 

PEREIRA MAGALHÃES, QUE SE LICENCIARAM PARA TRATAR DE INTERESSE 

PARTICULAR. O EMPOSSADO OBTEVE 2.865(DOIS MIL, OITOCENTOS E 

SESSENTA E CINCO) VOTOS DE ACORDO COM O DIPLOMA, EXPEDIDO PELO 

JUIZ DA 002ª ZONA ELEITORAL DE GOIÂNIA/GO, E SUA DECLARAÇÃO DE 

BENS. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU QUE O EMPOSSADO FICASSE DE 

PÉ, COM O BRAÇO DIREITO ERGUIDO EM DIREÇÃO ÀS BANDEIRAS 

NACIONAL, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, O SEGUINTE COMPROMISSO: 

“PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA 

REPÚBLICA, E A DO ESTADO; OBSERVAR AS LEIS, PARTICULARMENTE A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE GOIÂNIA; PROMOVER O BEM COLETIVO E 

EXERCER COM PATRIOTISMO, HONESTIDADE E ESPÍRITO PÚBLICO O 

MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO”. FINDO O COMPROMISSO DETERMINOU 

O SENHOR PRESIDENTE QUE SE LAVRASSE O TERMO DE POSSE, QUE LIDO, 

SERÁ ASSINADO PELO PRESIDENTE E PELO EMPOSSADO. Os requerimentos 

de nº 4.544 a 4.622/21 foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de 

acordo com o que determina a alínea “3825a” do artigo 82 do Regimento Interno. 

Os requerimentos nº 4.623 a 4.627/2021 foram enviados à Diretoria Legislativa 

para serem inseridos em Pauta. Às 11h30min (onze horas e trinta minutos), o 

Presidente em exercício, Vereador Anselmo Pereira, reabriu a presente 

sessão, afirmou que os Vereadores se encontravam em reunião com a Mesa 

Diretora na Presidência e encerrou a presente sessão, convocando outra para 

a próxima terça-feira, dia 17/08/21, no horário regimental. Para constar lavrei 

esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da 
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